



gloria.hr



## Xiaomi i Lunar te nagrađuju novim uređajem iz Redmi Note 13 serije

Najnovija Redmi Note 13 serija stigla je nedavno u Hrvatsku. *Every Shot Iconic*, odnosno *Samo za ikonske kadrove* slogan je nove serije, a skovan je prema iskustvima test - publike generacije Z koju su istovremeno oduševili kvaliteta fotografija, in-sensor zoom i ikonski osjećaj koji stiže sa kristalno jasnom rezolucijom.

### Savršena fotografija i snimka baš svaki put

Osnovni modeli Redmi Note 13 5G i Redmi Note 13 opremljeni su visokorezolucijskom glavnom kamerom od 108 megapiksela i zoomom 3x, dok su pro modeli serije Note 13 Pro+ 5G, Pro 5G i Pro opremljeni 200-megapikselnim kamerama s optičkom stabilizacijom slike i omogućavaju zoom 2x/4x. Svi su modeli opremljeni su i 8-megapikselnom ultraširokom kamerom, 2-megapikselnom makro i 16-megapikselnom prednjom kamerom za savršen selfie.

Sad je još lakše no ikad iskazati svoju kreativnost, zauvijek „zamrznuti“ prizor koji oduševljava, zumirati i najsitnije detalje i snimiti ikonske fotografije i snimke uz onaj osjećaj zadovoljstva kad smo uspjeli napraviti nešto baš onako kako smo zamislili i pritom biti neoprostivo svoji.

Bilo da je riječ o poslovnoj prezentaciji, učenju AI obrade fotografija, kreiranju sadržaja za TikTok, snimanju beauty tutorijala ili fotkama s nezaboravnog godišnjeg odmora – generacija Z želi da baš svaka snimka bude kristalno čista te da pametni telefon nudi bezbrojne opcije za brzo uređivanje i obradu fotografija i snimaka. **Redmi Note 13 serija** je u potpunosti posvećena savršenoj fotografiji i snimci, a ono što je posebno oduševilo gen Z je činjenica da ima zoom bez gubitka!

### Svaki trenutak je ikonski

Živjeti u trenutku i pronaći svoju svrhu misija je generacije Z koja danas radi stvari koje su do prije desetak godina bile nezamislive pripadnicima drugih generacija. Redmi Note 13 serija pokazala se kao pun pogodak za sve one koji se žele osjećati ikonski u svakom trenutku. Uređaji iz ove serije podržavaju osobnost svakog svog vlasnika i dopuštaju mu da procvjeta u kojem god smjeru odluči, ovisno o trenutnom raspoloženju. A da bi dojam bio potpun, Xiaomi je pripremio ponudu kojom se do 29. veljače uz kupnju Redmi Note 13 Pro+5G, Redmi Note 13 Pro i/ili Redmi Note 13 na poklon dobiju Redmi Buds 5 slušalice: <https://xiaomi.com.hr/redminote13/>



Promo

### Lunar i Xiaomi te pozivaju da pokažeš svoju najbolju zabavu kroz ikonsku ilustraciju

Slavni hrvatski grafiti i street art umjetnik Lunar već godinama oduševljava nacionalnu i svjetsku scenu svojim remek-djelima. Lunar je jedan od najprepoznatljivijih predstavnika zagrebačke grafiti-scene, grafički dizajner i umjetnik čiji radovi krase gradove poput Amsterdama, Aucklanda, Berlina, Londona, New Yorka, Pariza, Sydneya i Tokya. Osim grafita, ističe se i klasičnim tehnikama slikanja kistom, u tehnici akrila na platnima svih formata, koristeći najviše svoje prepoznatljive mačke ali i mnoge druge predstavnike životinjskog svijeta. U zadnjih tridesetak godina rada sudjelovao je u preko 200 izložbi diljem svijeta. Posljednja velika solo izložba bila je "Recycle or Try", održana u Zagrebu i Mariboru uz poruku o važnosti očuvanja okoliša. Lunar je također i autor velikog podnog murala u samom srcu Zagreba nazvanog "Everyday People", napravljenog povodom otvaranja nove pješačke zone, koji je poslužio kao odlična podloga za mnoge ikonske fotografije. Osim crtanja i izlaganja, Lunar često drži predavanja te sudjeluje na raznim konferencijama kao što su **Dani Komunikacija** i TED X, a zadnjih 5 godina uređuje i vodi glazbenu emisiju 'Lunar Bunar' na zagrebačkom Yammf.fm-u.

Njegov zaštitni znak – mačke krase brojne metropole uključujući i srce Zagreba u kojem su oslikane u duginim bojama, a ono što znamo je da ne ostavljaju nijednog prolaznika ravnodušnim. Upravo su mačke osvanule i u Lunarovoj ilustraciji za novu Redmi Note 13 seriju namijenjenoj svima koji žele biti jedinstveni, ikonični, neponovljivi poput njegovih remek-djela.

### Izrazi se i osvoji jedan od uređaja iz Redmi Note 13 serije

Pokaži svijetu svoju najbolju zabavu kroz ikonsku ilustraciju i pošalji nam rad kojim se ponosiš.



Promo

U periodu od 12.2. do 29.2. Lunar će ocijeniti pet najboljih radova koji će biti nagrađeni uređajima iz **Redmi Note 13 serije** (Redmi Note 13 Pro+ 5G i Redmi Note 13 Pro 5G) te AIOT uređajima (Redmi Buds 5, Redmi Buds 5 Pro i Redmi Watch 4)!

Prijaviti se možeš OVDJE: <https://xiaomi.com.hr/redminote13/nagradni-natjecaj/>

Sretno svima!